

ПЛАТНЫЙ ВЫВОЗ МУСОРА: ЗА И ПРОТИВ

(Окончание. Начало на стр. 1)

Информация о том, что с 1 ноября этого года городские власти будут взимать плату за вывоз ТБО с жителей частного сектора, опубликованную в «ОВ+» №43 от 23 октября, не оставила равнодушными горожан.

Жители дома №13 по улице Октябрьской считают, что ежемесячная установленная стоимость услуги – 30 рублей с домовладения – крайне занижена. По их мнению, власти нарушили принцип справедливости, о котором ратовали, обсуждая данную инициативу: плата за одну и туже услугу, должна быть единой для всех горожан, независимо, где они проживают. Например, средняя плата за вывоз ТБО у жителей благоустроенных квартир составляет чуть более ста рублей. Вывоз крупногабаритного мусора оплачивается отдельно.

Возмущенные жильцы многоэтажек уверены, что в частном секторе мусора больше. Такой вывод люди сделали уже давно: на протяжении многих лет жильцы дома №13 воюют с жителями частного сектора, которые подкидывают к контейнерам свой мусор.

Жители частного утверждают, что у них нет столько мусора, за сбор которого надо было бы платить ежемесячно 30 рублей.

- Мы держим дом под дачу, а сами живем в квартире, – возмущается пожилая читательница. – Мусор в основном



Фото Веры ГРОМОВОЙ

сжигаем в печке. Считаю, что 30 рублей – неоправданная завышенная стоимость услуги по вывозу бытовых отходов. К тому же почему я должна платить дважды?

Житель улицы Кирова Николай Лусников так же категорически против нововведения.

- За что я должен платить? – говорит возмущенный читатель. – За 3 года мусоровоз проехал по моей улице дважды. Один чиновник на стажировку в Аме-

рику ездит, другой – иномарки покупает, а с нас деньги собирают ни за что. Я отказываюсь платить.

Официальный срок вступления нововведения в законную силу уже близко. Власти заверили, что изучали общественное мнение. Тем не менее, данный вопрос вызвал неоднозначные мнения у горожан: люди оказались по разные стороны баррикад.

Вера ГРОМОВА

«БОЛЬШОЙ ПРОЦЕНТ» НАЧИНАЕТ ГРЕТЬ

«Вятка-банк» включился в отопительно-финансовый сезон. Всем, кто откроет вклад на 18 месяцев и один день, банк сделает наступающую зиму теплее подарками, несущими тепло: кружками, термосами и пледами. Сезон начался 25 октября, а закончится 28 февраля. Банк рассчитывает «утеплить» несколько тысяч вкладчиков.

Идея неплоха - зима в Кировской области длится долго, и возможностей вспомнить о «Вятка-банке» у тех, кто воспользуется кружками, пледами и термосами будет много. Да и вообще, если честно, всегда приятно иметь что-то «бесплатное», но качественное. А символика ... для многих людей фирменный узор «Вятка-банка» - это свидетельство статуса. Символ надежности и внимания.

Рискну посоветовать маркетологам и дизайнерам банка: все-таки, сезонов - четыре. Как у композитора Вивальди. Правда, я не могу сказать сходу, что будет воодушевлять клиентов «Вятка-банка» весной или летом. Но, как мне кажется, идею стоит развить.

РАЗМЕР ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

В первые три месяца - 11% годовых, и 7,6% годовых - все последующие месяцы. Для нынешней ситуации на банковском рынке 11% - почти предельная величина (большинство банков сейчас стремятся снизить ставку по вкладам). И «Вятка-банк» прав, что не предлагает такое счастье больше, чем на три месяца.

Хотя... в условиях вклада

есть одно привлекательное «но». Оно называется «капитализацией процентов» или, по-русски, «проценты на проценты».

Та сумма, которую вы зарабатываете, начинает работать на вас, точно также как и ваш «основной» вклад. В итоге вы получаете чуть больше... каждый месяц... еще чуть больше... и ставка ваша оказывается «чуть больше».

Так что название «Большой процент»* не просто рекламный ход – за ним стоят реальные проценты и реальные деньги.

ЕДИНСТВЕННАЯ ЗАГАДКА

Почему-то говоря о «Большом проценте» мне

1 НОЯБРЯ – ДЕНЬ СУДЕБНОГО ПРИСТАВА

1 ноября 2013 года сотрудники Службы судебных приставов по всей России отметят свой профессиональный праздник. За свою почти полуторавековую историю институт судебных приставов России несколько раз подвергался значительным изменениям, однако его основные функции остались прежними.

В Управлении Федеральной

Службы судебных приставов по Кировской области трудится более 1200 сотрудников. На плечах этих людей лежит большая ответственность: исполняя решения судов и иных органов, сотрудники Службы судебных приставов восстанавливают нарушенные права граждан, следят за соблюдением законов, вносят свой вклад в дело формирования института гражданского общества в России.

Помимо своей основной работы судебные приставы принимают активное участие в благотворительных и спортивных мероприятиях. В Службе работает немало профессиональных спортсменов – мастеров и кандидатов в мастера спорта. Судебные приставы районных отделов регулярно навещают воспитанников подшефных детских домов и школ-интернатов, проводят для них спортивные и игровые меро-

приятия, дарят подарки.

Начиная с весны 2012 года, сотрудники Управления участвуют в поисковых экспедициях «Всероссийской Вахты Памяти». Сегодня поисковики – судебные приставы не только принимают непосредственное участие в ведении поисковых работ на местах боев Великой Отечественной войны, но и занимаются архивно-мемориальной работой – установлением личности найденных бойцов, поиском их родственников.

Накануне профессионального праздника в Управлении ФССП России по Кировской области пройдут торжественные мероприятия, в рамках которых вновь принятые сотрудники примут присягу на верность закону, а отличившиеся работники будут поощрены ведомственными наградами за особые достижения в служебной деятельности

Пресс-служба ФССП

OMVESTI.RU 18+



хотется сделать акцент не на его величине, а на том ощущении, которое получаешь от всей работы «Вятка-банка». Нет в его деятельности «угнетающего ощущения провинциальности»: быстро, красиво, удобно, комфортно. Как будто ты находишься в небольшой европейской стране, с ее манерами и традициями. Скажем, в Швейцарии. Где, кстати, тоже пригодятся кружки, пледы и термосы. Зима-то у них присутствует...

И все-таки: прием «согревающих» вкладов закончится 28 февраля. А чем порадует «Вятка-банк» в марте? Напрашивается, конечно, избитое «8 марта». Но, думаю, «Вятка-банк» будет по-прежнему оригинален и

изобретателен. Цветы? Но они вянут. Платья? Но они выходят из моды. Духи? Они выветриваются.

Что это будет, я даже не могу придумать, но то, что вклады «Вятка-банка» не подвержены действию погоды и конъюнктуры, уже давно понятно. Пусть весной это будет не «Большой процент», а какой-нибудь «Весенний». Чем они нас порадуют - пусть думают сами. Пока что мы будем с благодарностью кутаться в пледы и отхлебывать из кружек и термосов. Согласитесь, всегда приятно, когда во время южной и холодной зимы кто-то заботиться о тебе?

Федор ДОБРОВОЛЬСКИЙ
публикуется на правах рекламы